

每经编辑：毕陆名

周鸿祎90亿元的“天价分手费”使得三六零（SH601360）遭到了股民“离婚式减持”的质疑。

据财联社4月6日报道，虽然三六零董秘赵路明在朋友圈给出了回应，但4月5日幻方量化市场总监李橙在朋友圈称：估计（三六零）很快就要开始定增啦，比例大概是总股本的25%以上；定增落地起码半年以上，半年以后就稀释到5%以下，完美。

据澎湃新闻4月6日消息，记者以投资者身份咨询三六零投资者关系部门，相关人士告诉记者，

目前公司没有定增计划，不清楚私募机构的消息来源；三六零董事长周鸿祎在一年内也没有减持计划。

三六零发布关于媒体报道事项的澄清说明公告，周鸿祎先生作为上市公司实控人，承诺于2023年4月4日起未来12个月内，不减持其持有的三六零股份。胡欢女士作为持有上市公司5%以上股份的大股东，承诺于2023年4月4日起未来6个月内，不减持其持有的三六零股份；即便未来6-12个月内有相关计划，减持股份数量亦不超过公司总股本比例的1.25%，将维持持股比例不低于5%的大股东身份。截至本公告披露日，

公司生产经营正常，货币资金充足，前次募集资金尚未使用完毕，募投项目正在有序进行中，没有再次发行股份募集资金的计划。



私募大佬：“三六零很快要开始定增了”

据财联社4月6日报

道，幻方量化市场总监李橙在朋友圈
 发文称，

“（三六零）估计很快就要开始定增啦，比例大概是总股本的25%以上；定增落地
 起码半年以上，半年以后就稀释到5%以下，完美。”

李橙进一步在评论区补充道，“已知胡女士有446585200股。三六零目前总股本7

1.45亿股，请问定增多少股，可以帮助胡女士比例稀释到4.99%？”记者大致测算，三六零需定增18.046亿股后，胡欢所持有股份将稀释至4.99%。



周鸿祎和夫人胡欢图片来源：视频截图

周鸿祎与胡欢相识于BBS正流行的年代。据周鸿祎自述，当时两人均在北大方正工作。“生活中的我非常羞涩，不敢明目张胆地去追求。”他回忆说，“在网络里，我如鱼得水，完全可以敞开了胡说八道，也可以去追求我喜欢的人。在水木清华BBS上，我找到了胡欢的ID，每天都和她天南海北地聊，非常投缘。”

就这样，两人从线上发展到了线下，“落魄的小工程师”与“方正之花”相知相恋。周鸿祎写道，在胡欢面前，他喜欢讲自己过去创业的经历，大谈特谈自己的梦想、未来自己想做的事，“一般女孩看到我这样的人，会觉得我有点不切实际，或者是个神经病，但是胡欢没有这样认为。她一直坚信我说的是真的，并且后来也一直用行动在支持着我。”

胡欢曾对媒体表示：“欣赏周鸿祎的女人不多。现在看来，我应该是独具慧眼的女人。”

周鸿祎也多次表示，“太太是最好的选择”，“太太对我的事业帮助特别大”。他还劝创业者要多听听老婆的意见，有益身心健康。

但最终，两人的婚姻还是打上了句号。

在本次权益变动前，周鸿祎直接持有三六零11.49%股权，其一致行动人天津奇信志成科技有限公司（以下简称“奇信志成”）持有三六零46.14%股权，周鸿祎持有奇信志成17.38%股权。以此计算，此次分割给胡欢的股份，似乎并未达到周鸿

祎最终受益股份的一半。

对此，上海新古律师事务所王怀涛律师向记者解读道，对于离婚分割财产，要看股份资产是不是共同财产。如果属于夫妻共同财产的情况下，一般由双方协商，协商不成的，任何一方均可以起诉由法院依法分割。在双方有婚内协议的情况下，按照协议约定执行，如双方之间无协议约定，则原则上平均分配。如一方有隐匿、转移共同财产或虚构共同债务的话，则该方不分或少分。

据每日经济新闻4月5日报道，三六零方面向记者表示，周鸿祎先生与其一致行动人在未来12个月内没有减持计划，胡欢女士在未来6个月内不增持及减持上市公司股份。且因胡欢女士未在三六零集团及其子公司任职，本次变动对公司经营管理无实质影响。

据报道，三六零董秘赵路明也在朋友圈给出强烈回应，全文如下：

“不要再问我了。离婚是很严肃的事情，我相信大部分人还是把感情看得比金钱重的。

首先，不离婚就不能减持了吗？

第二，不看公告吗？不减持！不减持！

第三，套现的话，分4.99%不香吗？

第四，6.25%意味着，减持要预披露，变动达1%要公告，减到5%要停下来。我再问一遍，为了减持分4.99%一天减完不香吗？

第五，6.25%意味着要受两次90天二级1%、大宗2%的规定，两次！加上窗口期得7~8个月受减持新规的限制！谁要说我给老板出这种套现策略，我跟谁玩命，你在侮辱我的专业能力。

最后，有窥私癖的、喜欢阴谋论的、看热闹不嫌事儿大的、借机攻讦的羡慕嫉妒恨的，请自觉滚出我的微信。请随意转发。”

每日经济新闻综合每经网（记者：杨煜、梁泉）、上市公司公告

（免责声明：本文内容与数据仅供参考，不构成投资建议，使用前核实。据此操作，风险自担。）

每日经济新闻